



EDITAL Nº 010/2018 – IMD/UFRN
PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DE APOIO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO

ERRATA

Informamos a **prorrogação das inscrições** para concorrer às vagas do referido Edital.

Nos itens 4.1, 5.4 e 6.3 do Edital, onde se lê, respectivamente:

“As inscrições estarão abertas no período de 28 de fevereiro a 05 de março de 2018(…)”

“A data provável para divulgação da listagem dos candidatos que possuem inscrições homologadas será 09/03/2018 (...)”

“O resultado final com a classificação será divulgado na data provável de 14 de fevereiro de 2018 (...)”

Leia-se:

“As inscrições estarão abertas no período de **28 de fevereiro a 09 de março de 2018(…)**”

“A data provável para divulgação da listagem dos candidatos que possuem inscrições homologadas será **14 de março de 2018 (...)**”

“O resultado final com a classificação será divulgado na data provável de **21 de março de 2018 (...)**”

Comissão Avaliadora do Processo de Seletivo

Natal/RN, 6 de março de 2018.